

## ЗАКОН ДЛЯ ВСЕХ

Два месяца  
«кормила»  
мошенников

В Коркино потерпевшая рассказала полицейским, что ещё в январе наткнулась на рекламу в социальной сети о заработке на бирже.

Анастасия Шмелева

Заинтересовавшись предложением, она оставила заявку и свой номер телефона для обратной связи. Почти сразу в мессенджере ей написал специалист, предложивший перейти на общение по видеосвязи. В ходе беседы мужчина рассказал ей о том, что биржа – самый лёгкий и быстрый заработок. Доверчивая 59-летняя женщина согласилась попытаться удачу и, по указаниям звонившего, установила необходимое приложение на телефон и за два месяца перевела почти один миллион рублей по присланным специалистом номерам.

Когда же она захотела вывести накопления с биржи, то с неё снова потребовали деньги. Женщина поняла, что её обманули, и обратилась в полицию.

Следователи отдела МВД России «Коркинский» возбудили уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.159 УК РФ («Мошенничество»).

Введён  
запрет

Федеральным законом от 14.02.2024 № 12-ФЗ внесены изменения в статью 261 Трудового кодекса Российской Федерации, предусматривающие запрет расторжения трудового договора по инициативе работодателя с одинокой матерью, воспитывающей ребёнка до шестнадцати лет (ранее – до четырнадцати лет), и других лиц, воспитывающих таких детей без матери.

Павел Семёнов,  
заместитель прокурора

Вместе с тем, при наличии ряда оснований увольнение указанного сотрудника по инициативе работодателя допускается. Например, при ликвидации организации, при однократном грубом нарушении работником трудовых обязанностей или представлении подложных документов при трудоустройстве.

Федеральный закон вступил в силу с 25 февраля нынешнего года.

## СУББОТНИКИ



Предстоит очистить 660 тысяч квадратных метров общественных территорий | Фото окружной пресс-службы

НАВЕДЁМ  
ПОРЯДОК ВМЕСТЕ

По распоряжению губернатора Челябинской области о весенней очистке территорий и по соответствующему распоряжению администрации Коркинского округа, с 15 апреля в нашем муниципалитете начались массовые субботники.

Наталья Владимировна

В связи с этим в администрации округа состоялось заседание штаба с руководителями управлений ЖКХ и социальной сферы, управляющих организаций и службы коммунального сервиса.

Всего предстоит очистить 660 тысяч квадратных метров общественных территорий в Коркино и посёлках, кроме того, отдельный субботник будет проведён на территории кладбища. Улицы и аллеи закреплены за конкретными коллективами. На уборку выйдут работники бюджетных организаций, промышленных и коммунальных предприятий, школьные педагоги, студенты техникумов, общественные организации. Письма с рекомендациями привести в порядок прилегающие территории, включая парковки перед магазинами, направлены предпринимателям. Учащихся школ запрещено привлекать к уборке улиц, парков и скверов.

Муниципалитет обеспечит участников субботников мешками – их закуплено почти 30 тысяч штук. Для граждан, желающих помочь в уборке своих дворов или общественных территорий, определены шесть пунктов выдачи инвентаря: база СКС (ул. Терешковой, 9а), ООО «Интерьер» (ул. Островского, 44), УО «Лаборатория 5» (ул. 9 Января, 8), территориальное управление в Первомайском (ул. Октябрьская, 3а), ООО «Элевкон» (Первомайский, ул. Высоковольная, 56), территориальное управление на Розе (ул. Победы, 48).

Акарицидную обработку в этом году решено провести дважды – до начала субботников (для безопасности их участников) и в мае, по свежей траве.

В ходе совещания глава округа Наталья Лощина особо остановилась на фактах нарушения правил благо-

“

«Давайте будем дружно выходить во дворы, на улицы на субботник всем домом – улицей, весело и с хорошим настроением. Пусть будет стыдно тем брезгливым людям, кто не поддерживает наведение порядка. В чистом городе жить и дышать легче. Труд сближает!»

Татьяна Бурматова  
(из редакционной группы «ВКонтакте»)

устройства: ресурсоснабжающие предприятия, выполнявшие осенью и зимой земляные работы, не восстановили нарушенное благоустройство; энергосетевая компания и подрядная организация, проводившие в прошлом году обрезку деревьев, до сих пор не вывезли спиленные ветки; старые автобусные остановки и опоры освещения обклеены рекламой и объявлениями. Глава поручила должностным лицам администрации проконтролировать устранение этих нарушений в течение апреля. Также Наталья Александровна предложила не ограничиваться на субботниках уборкой мусора и старой листвы, вспомнить советскую традицию: обязательную весеннюю побелку деревьев, после которой улицы начинают выглядеть особенно нарядно.

– Очень надеюсь на сознательность и активность наших жителей, на ответственность руководителей предприятий всех форм собственности. Субботники должны стать массовыми, только так будет формироваться бережное отношение к окружающей среде и друг к другу. Сопричастность каждого из нас к судьбе малой родины – пример общей ответственности за её будущее, – подытожила глава.

## ОТКРЫТАЯ ВЛАСТЬ

Как достучаться до  
таких родителей?

Первое в 2024 году заседание антинаркотической комиссии под председательством главы округа Натальи Лощиныной началось со знакомства с руководителем АНО «Атмосфера» Станиславом Гусевым.

Ирина Антонир

Центр социальной адаптации с 2017 года действует на территории нашего муниципалитета и помогает людям справиться с алко- и наркотической зависимостью. Для работы со школьниками и студентами в центре разработан цикл профилактических бесед и групповых тренингов, а школьных психологов специалисты «Атмосферы» готовы обучить выявлению маркеров зависимого поведения подростков.

Врач-нарколог Ирина Шульга сообщила, что на учёте с разными наркологическими патологиями состоит 845 человек, из них с диагнозом наркомания – 129 человек, в том числе трое несовершеннолетних. В прошлом году от передозировки наркотиков умерло 19 человек (в 2022 году – 18). В первом квартале случаев передозировки не зафиксировано, зато выросла смертность от цирроза печени.

Как отметила Ирина Геннадьевна, родители некоторых подростков, приглашённых на комиссию по делам несовершеннолетних, снисходительно относятся к тому, что их ребёнок употребляет алкоголь или психотропные вещества. Кто-то в молодости

сам пробовал наркотики и не считает это большой проблемой. «До детей таких родителей практически невозможно достучаться, угovorить на лечение, – поделилась Ирина Шульга. – Они не верят, что через пару лет могут превратиться в людей с разрушенным здоровьем и психикой».

С начала года на заседаниях КДН рассмотрено 18 административных протоколов за употребление несовершеннолетними алкоголя, табака или психотропных веществ.

По данным полиции, в первом квартале пресечено десять преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков. К уголовной ответственности привлечено семь человек. В ходе всероссийской акции «Сообща, где торгуют смертью» получено три анонимных сообщения, зафиксировано одно правонарушение. Число преступлений в этой сфере по сравнению с прошлым годом снизилось на 64 процента.

По результатам заседания приняты решения о продолжении работы по выявлению и пресечению каналов сбыта наркотиков, контролю за наркологической ситуацией, пропаганде здорового образа жизни среди детей и подростков.

## БЕЗОПАСНОСТЬ

## Проснулись клещи

С наступлением тёплых дней в медучреждения Челябинской области обратилось более пятидесяти человек, укушенных клещами.

Барбара Шот

В Коркинском округе на 11 апреля зафиксированы пять случаев, один из пострадавших – ребёнок. Тройки клещи укусили в жилой зоне – в посёлках Роза, Первомайском и деревне Томино. Двое подверглись атаке насекомых на рабочих местах – на железнодорожной станции в Дубровке и на территории Коркинского стеклотарного завода. Только один из пострадавших был вакцинирован.

Напоминаем, прививка – единственный способ защитить себя от тяжёлых болезней, передающихся кровососущими насекомыми. На средства, выделенные муниципалитетом, уже ревакцинировали более четырёхсот детей. За счёт областного

бюджета вторую прививку получили 240 дошкольников и учеников первого, второго классов, 200 ребят с трёх лет – первую. Взрослые могут приобрести её в аптечной сети и поставить инъекцию бесплатно в прививочном кабинете любой больницы.

Также все местные медучреждения имеют не снижающийся запас иммуноглобулина. По областной программе детям препарат ставят бесплатно сразу при обращении в лечебное заведение, независимо от результатов исследования. Сделано это, чтобы снизить риск заражения серьёзными заболеваниями.

Акарицидная обработка кладбища, парка имени Федько, аллей, скверов, стадиона «Горняк», лыжной базы «Берёзка» и территорий образовательных учреждений начнётся с наступлением сухой погоды.